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P L E N A R A
Comitetului Central al Partidului

V

Comunist Român
Luni, 25 martie 1974, au 

început lucrările Plenarei 
Comitetului Central al Par
tidului Comunist Român.

Lucrările Plenarei au fost 
deschise de tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, secretar general 
al Partidului Comunist Ro
mân.

Plenara a adoptat, în una
nimitate, următoarea ordine 
de zi:

1. — Proiectul legii remu
nerării după cantitatea şi ca
litatea muncii;

2. — Proiectul legii pri
vind sistematizarea terito
riului şi a localităţilor urba
ne şi rurale;

3. — Proiectul tezelor Co
mitetului Central pentru cea 
de-a XXX-a aniversare a e- 
liberării patriei de sub jugul 
fascist şi planul de măsuri 
pentru întîmpinarea acestei 
aniversări;

4. — Informare cu privi
re la efectivul, compoziţia şi 
structura organizaţiilor in
terne ale partidului la 31 de
cembrie 1973;

5. — Informare cu privi
re la activitatea organelor 
de partid şi de stat privind 
înfăptuirea politicii de ca
dre a partidului;

6. — Desemnarea delega
ţilor Partidului Comunist 
Român pentru Congresul 
Frontului Unităţii Socialis
te;

7. — Unele probleme or
ganizatorice.

La lucrările plenarei par
ticipă ca invitaţi primii se
cretari ai comitetelor judeţe
ne de partid, membrii gu

vernului, conducători ai u- 
nor instituţii centrale de stat 
şi obşteşti, adjuncţi ai şefilor 
de secţii ale Comitetului 
Central, cadre de conducere 
din presă, — care nu sínt 
membri ai C.G. al P.C.R.

Plenara C.C. al P.C.R. a 
stabilit, dat fiind caracterul 
deosebit de important al 
problemelor înscrise la ordi
nea de zi, caş în cursul zilei de 
luni să se studieze documen
tele, urmînd ca dezbaterile 
să înceapă în dimineaţa zilei 
de marţi, 26 martie.

Menite sa asigure un cadru 
optim de dezbatere şi soluţionare 
a multiplelor probleme pe care 
le ridică producţia, adnnările ge
nerale ale oamenilor muncii — 
ca formă de conducere colecti
vă a activităţii acestora — im
plică, în acelaşi timp, şi nece
sitatea urmăririi îndeaproape a 
felului cum sínt materializate 
propunerile şi măsurile apărute 
în timpul discuţiilor. Un adevăr 
elementar reclamă ca unică for
mă viabilă de manifestare preg
nantă a influenţei factorilor de 
decizie colectivă aceea doar ca
re îşi găseşte traducerea în iapt 
cit mai rapidă. Nimic nu poate 
ii mai de prisos decit o măsură 
odată stabilită şi nematerializa- 
tă. Hiectul negativ al unui ase
menea „stil“ de muncă, departe 
de a se rezuma doar la unele 
pierderi cantitative şi calitative 
ce apar pe parcursul activităţii, 
„pecetluieşte“ negativ încrederea 
cu care salariatul — participant 
Ia dezbateri — învesteşte foru

mul de conducere colectivă, În
credere care îl determină să gin- 
dească şi să-şi exteriorizeze iră- 
m în ţările in soluţii autentice, de 
valoare economică. Şi practica 
atîtor ani de zile a demonstrat 
cu puterea cifrelor ce înseamnă 
incitarea masei largi de salariaţi 
la descoperirea şi valorificarea 
rezervelor interne, a întregului 
potenţial material şi uman de 
care dispun unităţile industriale.

Iată de ce, fideli unui vechi 
si eiicace obicei, am trecut la 
urmărirea „pe filieră“ a modului 
cum îşi găsesc aplicabilitatea 
propunerile făcute de membrii 
colectivelor de muncă din între
prinderile industriale in adună
rile generale ce au avut loc cu 
puţin timp în urnlă. Pentru în
ceput ne-am ales drept perime
tru al investigaţiilor noastre, în
treprinderea „Record" din Sibiu, 
unitate a cărei activitate nu reu
şeşte încă să se încadreze în ca
denţa realizărilor din economia 
judeţului.

D u m in ica  — zi in te n să  d e  m u n că  în  a g r icu ltu ră

Fiecare oră valorează 
acum zeci de hectare 

terenuri pregătite 
ş i  în s ă m în ţa te

Semănatul şi pregătirea 
terenului -  în prim-plan

La mai bine de o lună de la adu
narea generală a oamenilor muncii, 
o statistică a felului cutn sínt va
lorificate propunerile salariaţilor 
ne relevă următoarea situaţie: tdin 
totalul de 10 măsuri stabilite ca 
urmare a sugestiilor membrilor co
lectivului de muncă, aferente pri
mului trimestru din acest an, trei 
au fost realizate în avans faţă de 
termenele stabilite. Este vorba de 
măsura privind creşterea producti
vităţii preselor de tipărit cahle de 
teracotă, de cea care se referă la 
reducerea pierderilor de aprovizio
nare la Cimentul în vrac, prin mon-‘ 
tarea buncărului de depozitare a 
cimentului, din cadrul atelierului 
de blocuri din beton, şi de o alta. 
referitoare la reducerea cheltuieli
lor neeconomicoase legate de do- 
binzî si penalizări prin lichidarea 
stocurilor supranormative de materii 

J prime şi produse finite. Ceea ce me- 
|T rrită îndeosebi a fi menţionat în le

ii gătură cu cele trei măsuri este fap-

-iţs

DI N SUMAR:

tul că nu numai aria tematică des
tul de diversificată ci şi necesita
tea stringentă a lor, in scopul aju
torării producţiei, au condus Ia ma
terializarea acestora, eu aproape 
trei săptămîni, în devans. Se mai 
cuvine a fi precizată şi contribuţia 
deosebită, a factorilor răspunzători 
de aplicarea acestor măsuri în prac
tică, care au făcut totul pentru a 
crea „terenul* favorabil. In acelaşi 
timp, o altă măsură, vizînd asigu
rarea utilizării judicioase a tuturor 
categoriilor de personal şi reduce
rea muncitorilor auxiliari a fost rea
lizată la termenul scadent.

in afara acestora, în urma stu
diilor efectuate, una din propuneri 
s-a dovedit a fi neeficientă şi. in 
consecinţă, s-a renunţat Ia ea. Este 
de apreciat, desigur, exigenţa cn 
care sínt privite propunerile. Dar 
de aici şi pînă la neantrenarea tu
turor factorilor de care depinde 
materializarea măsurilor este o cale 
încă lungă. Iată de ce restul măsu

rilor, de pînă 1« 10, sínt... în ou?» 
de realizare, deşi la majoritate«, 
termenele au expirat de mult. Se 
aduc în planul justificărilor cauze 
de ordin obiectiv, membrii comite
tului oamenilor muncii încercând nă 
argumenteze astfel ceea ce nu s-a 
făcut sau se face cu ...  încetinito
rul. Nu negăm, desigur, faptul că 
şi întreprinderile care creează greu
tăţi unităţii sibiene sint în măsură 
să răspundă de întlrzierea materia
lizării propunerilor. Dar nu reuşim 
să vedem acest lucru prin prisma 
colaborării împămintenită întră cele 
două întreprinderi, de acelaşi pro
fil şi din aceeaşi centrală, cum sínt 
„Record“ Sibiu şi F.P.C. din Bileov! 
N-am putea accepta drept unic ar
gument obiectivitatea unor cauze 
din moment ce eîteva din măsurile 
stabilite în adunarea generală vi
zează tocmai creşterea producţiei 
întreprinderii, cu eforturi drt mai 
mici. De pildă, aşa după oum re
cunoaşte şi ing. Aurel Bordeami, 
inginerul şef al unităţii, numai prin 
d/area în funcţiune a presei-revol- 
ver de fasonare a coamelor, se asi
gura —- împreună ou capacltăţiia de 
fasonare instalate — realizarea u 
nei creşteri a producţiei zilnice, de 
coame ceramice, de eîteva ori, reu- 
şindu-se astfel şi acoperirea nece
sarului acestor produse. Dar şi aici, 
ideea s-a materializat cu îfttîrăîeie 
din motive . . .  obiective.

Nu contestăm greutăţile prin care 
trece întreprinderea sibiéiia, după 
cum mu contestăm nici neajunsurile 
care se mai manifestă în relaţiile 
de colaborare dintre unele unităţi 
economice. Dar cine altul decit co
mitetul. oamenilor muncii avea obij
ai, tia de a se interesa îndeaproape
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Duminică dimineaţa, mtf de S x r n i -  
au participat (a muncile patriotice 
de înfrumuseţare a spaţiilor veni 
ale oraşului. In cele două fotogra
fii: grupuri de elevi în parcuri!»., 
„Astea* şi „Sub Arini“ din localitate!

F o t«  - vi, attom

După cum ne informează Günther
j -i.i, .ociîua.'u: sţ.cio k::: ., *

telului comunal de parßd Sîimnic, 
duminică, 24 martie, s-a lucrat in
tens la semănat şi pregătirea patu
lui germinativ. In fermele I.A.S. a
fost pregătit patul germinativ pe 55 
ha, au fost plantaţi cartofii pe 3 ha. 
au fost semănate culturile de tri
foi -şi ierburi pe 14 ha, a fost erbi- 
cidat terenul pe 18 ha in vederea 
însămînţării sfeclei furajere ş.a. în 
aceste acţiuni s-au evidenţiat me
canizatorii Eforia Muntean, Nicolae

Muntenaş. Zaharia Boabeş, Mihail

★
La C.A.P. Ruşi s-a pregătit tere

nul pe 30 ha şi s-a semănat 6fecla 
de zahăr pe 8 ha.

De asemenea, locuitorii comunei 
au participat la transportul a 60 
tone balast pentru drumul Ruşi— 
Veseud, la fasonatul a 8 m c buş
teni de stejar necesari construirii 
unui pod in comună.

Sîmbătă, 23 martie, în faptul serii, 
a ajuns la Loamneş. La ora 17,30 
ecanizatoiil nu se înapoiaseră încă 
: ta cîmp. Din cel© 18 tractoare 
late în dotare, din secţie lipseau 
. Maî lipseau maşinile de plantat 
Xtofi, cele de semănat borceag şi 
eclă. . .
Am intrai în atelier. Un tracici 
650 este .bolnav“. In timp ce în- 
rcam să-l identificăm, a intrat şe- 
I secţiei, loan Maniţiu. După un 
urt dialog, am aflaţ că motorul le
irat de S.M.A. Tîmava a fost pus 
! tractor în decembrie anul trecut. 
3 atunci a funcţionat 200 ore. Apoi 
a defectat. Acum trebuie dus din 
iu ia Tîmava, pentru reparaţie! Si 
«asta într-o perioadă cînd se ira
ma Ca toate maşinile şi utilajele 

fie folosite la maximum...
Intre timp a sosit de la cîmp rae- 
nizatorul Crişan Sinea. Aflăm că 
fost ia plantat cartofi pe Crinta, ia 
igada Loamneş. „La ce oră aţi fost 
ezent pe tarla?" „La ora 7,10". 
;înd aţi început plantatul?“ „La o- 

10"... Şi asta pentru că abia «a 
a. 9,30 brigadierul Vasile Trifan a 
sit cu un grup da 14 femei care au 
ceput so-rtatul tuberculilor. In două 
le {vineri şi sîmbătă) aici s-au 
antat 6 hectare.
Ne-am deplasat la Mîndra. Aici 
ua de lucru a început Ia ora 5.30 

s-a încheiat cu rezultate foarte 
me. Plantarea cartofilor s-a ter- 
inat pe 14 din cele 18 hectare pla- 
ficate.

Duminică, 24 martie. Zi excepţic- 
ilă pentru lucru în cîmp. La ora 9 
i aflăm pe terenul „Sub Berbeş". a- 
irţînînd de brigada din Haşag. Me- 
tnizatorul Vasîîe Petru semăna sfe- 
â. La un moment dat, Liviu Popa, 
ginem! şef al C.A.P. Loaraijgş, a- 
®t la calitatea lucrării, strigai „O- 
:eşte! Nu funcţionează secţia a 
eia". Tractoristul opreşte. Inginer

şl mecanizator, lucrînd împreună de
blochează maşina, rîndul rămas ne- 
însămînţat se „corectează". (Redăm 
acest amănunt aparent nesemnifica
tiv, pentru că el demonstrează ne
cesitatea controlului permanent a* 
supra felului cura se efectuează lu
crările. Calitatea semănatului devi
ne vizibilă abia după apariţia plan
telor. Atunci de multe ori e prea 
tîrziu să mai poţi „corecta* ceva).

In continuare, drumul ne poartă 
spre Sădinca. La lucrările de însă- 
mintat se află brigadierul Traian 
Tomuţă. Pentru el ziua de muncă a 
început la ora 6,00, cînd s-a prezen
tat ia saivanul cu oi. A înregistrat 
cei 34 miei fătaţi peste noapte. (Pî
nă acum aici sint 984 fătări şi nici 
un mie! mort), a controlat prezenţa 
îngrijitorilor, modul cum se admi
nistrează hrana şi a plecat în con
tinuare îa semănat. Asemenea bri
gadierului, şi cei trei mecanizatori 
— Petre CLufudeanu, loan Muntea- 
nu şi Teodor Sînta — au început lu
crările încă îa primele ore ale di
mineţii La ora prînzuluî fiecare din
tre ei îşi îndepliniseră peste 50 îa 
sută din planul zilnic.

Bilanţul zilei l-am concretizat cu 
tovarăşul Andrei Cristian, directorul 
S.M.A., preşedintele consiliului inter- 
cooperatist Loaraneşi „Duminică la 
noi au lucrat 30 de tractoare. S-au 
însămînţat 25 hectare cu sfeclă de 
zahăr, s-a pregătit terenul pe 108 
hectare şî s-au grăpat şi tăvălugii 
alte 18. Cooperatorii nu s-au îăsat 
nici ei mai prejos. La Alămor, 65 
cooperatori, în frunte cu factorii de 
conducere, au ieşit la curăţit păşu
nea. ta  Haşag 50 au efectuat aceeaşi 
operaţie, iar la Armeni 25 de oa
meni au desfundat canalele de 'dre
naj".

Bilanţ rodnic el unei zile obişnui
te de lucru . . .

i. FLESCHÎN
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Tineretul pe şantierele 
muncii patriotice

La C.A.P. Racoviţa, in aceste zile 
se lucrează intens la fertilizarea 
terenurilor. In fotografie: coopera
tori şi mecanizatori, aplicînd îngră
şăminte naturale in hotarul „In 
mestecăniş", pentru cultura carto

filor

Duminică, 24 martie, zi insorităda 
primăvară. De dimineaţă, în oraşele 
şi satele judeţului Sibiu sute de ti
neri cu sa,pe,' cu lopeti. cu greble, 
s-au adunat la acţiuni de muncă pa
triotică.

Organizaţiile U.T.C. din oraşe şi 
din comune s-au orientat în primul 
rînd spre un obiectiv de mare în
semnătate şi anume: curăţatul păşu
nilor.

Aflăm că în .majoritatea localităţi
lor numeroşi tineri au curăţat supra
feţe însemnate de păşuni, de mă- 
Tăcinişurii, de muşuroaie etc. De pil
dă, peste 100 elevi din Cisnadie au 
curăţat 185 ha păşune. La Şura Ma
re tinerii au curăţat 70 ha, îa Păucă 
120 ha, la Ocna Sibiului 80 ha, la 
Mihăilenî 45 ha, Avrig 40 ha, Jaco
ben! 10 ha.

înfrumuseţarea localităţii, wn el-t 
domeniu Sn care tinerii au muncit cu

spor tn ziua ehe duminică. In muni
cipiul Sibiu peste 800 de tineri m u n 
citori şi şcolari eu curăţat pateuri ie 
oraşului. Alţii 250 de tineri au ru
inat lucrările de amenajare a bazei 
sportive de la Valea Aurie. Largi 
acţiuni de muncă patriotică s-au des
făşurat şi la Mediaş, Agnita, Tilişca, 
laeobeni Fi în alte localităţi.

Dar, acţiunii« de muncă, t  u fost 
■ unvuit mai bogate. Numeroşi tineri 
s-au ocupat de plantarea pomilor 
Iructiferi, de împăduriri. Reţinem, 
pe scurt, câteva rezultate în acest 
sector. La Cisnădie 50 de tineri au 
plantat peste 300 de pomi fructiferi, 
la Iacobeni 100 de pomi. Pe mulul 
CibinuEui tinerii din Sibiu au plan
tat 210 plopi, iar pe dealurile apr - 
piai« de Avrig «u $o*t pieutaţi 1 000 
de puteţi.

Pentru realizarea unei recolte 
mari de legume

Unităţile agricole de stat şi 
cooperatiste continuă cu intensi
tate activitatea pentru realizarea 
unei recolte mari de legume. Ele 
au şî însămînţat peste 31 000 ha, 
ceea ce reprezintă 70 la sută din 
terenurile rezervate culturilor 
din epoca I%î a Tl-a, iar pentru- 
obţinerea de trufandale — mai 
mult de 150 ha în solarii. In u- 
nele judeţe printre care Olt, Bi
hor, Caraş-Severin, Satu Mare şi 
Mureş, unităţile agricole coopera
tiste au cultivat toate suprafeţele

destinate culturilor din primele 
două epoci.

Acţiunile ce se întreprind in «- 
cest an urmăresc asigurarea în 
fiecare judeţ a necesarului de 
consum din producţie proprie, o 
mai bună aprovizionare a popu
laţiei şi a industriei de conserve. 
In acest scop, unităţile cultivatoa
re extind e serie de soiuri noi de 
roşii castraveţi, vinete, ardei ca
re au dat recolte mari şi de ca
litate.

(Agerpres)
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Aţi lansat o iniţiativă
---------- ;------------ — ---------------------- — ---------------- ---------- ■

Cum o traduceţi în
'îeZi-.lv-: vi'--?

.
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M g ! ?  Şi pe mine ajutat 
a l ţ i i . . .

Să oferim tinerilor încredere, răspunderi sporite 
; în muncă şi nu tex te  moralizatoare

Pe agenda de lucru a organiza
ţiei de partid nr. 1 de la secţia I, 
prelucrări mecanice de la întreprin
derea „Balanţa", fiinţează de multă 
vreme o iniţiativă intitulată „Fieca
re vîrstnic un educator al tineretu
lui”. De fapt, în acest context ter
menul de vîrstnic. sugerează pe cei 
.cu experienţă, pe cei mai buni în 
activitatea profesională, pentru că 
d in . totalitatea muncitorilor în
treprinderii peste 1 100 sint ti
neri. media de vîrstă fiind de 30 de 
ani şi şase luni. Mai mult tn sec
ţia unde s-a născut o astfel de ini
ţiativă, din 482 de muncitori, 330
stnt tineri. . . .  Mă apropii de < __ un 
strungar, salut si intru în vorbă, l! 
întreb cite şuruburi strunjeşte pe o-

ră, de normă, de ciştig. „Păi, să ve
deţi — îmi spune interlocutorul meu, 
Ion Lopătaru — eu sínt încă uce
nic“. „Şi Iu,crezi singur?" „Nu chiar 
singur. Toyarăşul de lingă mine mă 
ajută. Mi-a reglat maşina, mi-a. dat 
ceva Indicaţii şi m-a lăsat să mă 
descurc*. „Şi, te descurci?" „După 
cum vedeţil".

„Tovarăşul de lingă mine" se nu
mea Constantin Potcovel. Nu are 
mai mult de 32 de ani. De opt ani 
lucrează ca strungar. Mai aflu că 
sa ocupă şi de tinerii Petrică RSu- 
şan, Petru Nistor.

— Cura te ocupi?
— Cum să mă ocup? Nu ştie să 

ascută cuţitul* vine la mine. II as
cut azi, îl ascut inline, pînă învaţă

şi el. Cînd primeşte un. reper nou, 
nu prea se pricepe să-şi regleze ma
şina. Maşina are secretele ei. Mă 
reped şi i-o reglez. O fac pînă prin
de şi el secretele. Şi pe mine m-au 
învăţat alţii.. •

Am reţinut exemplul. Ştiam că în
tre aceşti minunaţi tineri, treizeci 
nu-şi realizează încă norma. Trei
zeci de tineri sub normă înseamnă 
foarte mult. Deducem de aici că ini
ţiativa nu se aplică încă plenar.- Cei 
care manifestă delăsări sínt deseori 
uitaţi.'Ei se cred chiar nedreptăţiţi, 
au impresia că nu li acordă sufi
cientă încredere. Iată un astfel de 
caz: Ion Şoaită. Lucrează ca strun
gar de un an de zile. Nu reuşeşte

încă să-şi realizeze norma de pro
ducţie. De ce?

— Nu primesc lucrări hune —- spu
ne el.

— Din ce motiv?
—• Pentru că n-ar avea cine să te 

facă pe cele rele.
— Ce înţelegi prin lucrări rele?
— Comenzi de serie mică. Trebuie 

să schimbi des maşina, să pierzi 
timp. La discuţie asistă maistrul Va
sil« Dordea. li întreb care din cei 
virstnici, din cei. pricepuţi se ocupă 
de Ion Şoaită. Maistrul dă din umeri 
si-mi spune că „se ocupă ei destul. 
I-a chemat şi pe părinţi să te vor
bească dar n-au venit".

Dacă ar fi singurul, oaz s-ar putea • 
crede că se face totul. Da» sínt trei-»

zeef de eatfel de cazuri. Pe 1 
se dovedeşte că de cutare tinăr 
punde cutare. Cum răspunde? Se 
de că nu prea răspund. La tans 
iniţiativei s-a cunoscut o eficx 
Absenţele nemotivate au scăzut, 
nerii sub normă au fost mai pu 
Dar, pe> parcurs, temperatura îi 
a iniţiativei a scăzut. In foc cî 
să se generalizeze, să se îrapa: 
tenească, a fost lăsată să meargl 
la sine.

Desigur, dîntotdeauna cei v
nici, cei cu experienţa vieţii 
ocupat de iniţierea celor tineri,

(Continuare în pag. a H-a) 
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Cetăţenii cartierului Hipodrom din Sibiu, mobilizaţi de asociaţiile de locatari, prin imputerniciţii lor, au ieşit la 
muncă patriotică, participind la lucrările de curăţire a zonelor verzi, la sădirea unui impresionant număr de
pomi, la înfrumuseţarea spaţiilor dintre blocuri -  momente redate in cele trei imagini de faţă

LA MEDIAŞ

J ş tă m in a  dramaturgiei 
româneşti contemporane“
Duminică, la Casa de cultură a 

municipiului Mediaş a început un 
amplu şir de manifestări teatrele 
grupate sub genericul „Săptămîna 
dramaturgiei româneşti contempo
rane“ şi dedicate aniversării a 30 
■de ani de la eliberarea ţării de sub 
ţugui fascist şi Congresului al XI- 
fea al P.C.R. Teatrul popular din 
•Mediaş, iniţiatorul şi realizatorul 
acestui adevărat festival ai artei 
dramatice, împlineşte 10 ani de ia 
■înfiinţare. Iniţiată anul trecut, „Săp
tămîna culturii medieşene" axată 
atunci pe educaţie, omagiază în a- 
oeste zile prin spectacole de un 
înalt nivel artistic pe slujitorii Tha- 
liei. In cuvîntul de deschidere, Ilie 
Nemeş, preşedintele Comitetului 
municipal de cultură şl educaţie so
cialistă a făcut o succintă trecere 
în revistă a realizărilor Teatrului 
popular din municipiul de pe Tîr- 
navă. Cinstea primului gong în a- 
oest maraton teatral care se va des
făşura pe parcursul a 7 zile a re
venit actorilor medieşeni. Ei au o- 
ferit numerosului public prezent 
spectacolul compus din piesele „Şi 
ţx> strada noastră“ şi „Oaspetele' în 
iiptul serii“ de Horia Lovinescu. 
Bucurîş.-du-se de regia cunoscutului 
Constantin Codrescu de la Teatrul 
Mic din Bucureşti, spectacolul pre
zentat şi ia festivalul teatrelor de 
amatori de la Budapesta, s-a bucu
rat de un binemeritai succes.

Tot duminică seara, s-a deschis 
în .holul Casei' de cultură a muni
cipiului expoziţia permanenţă de fo
tografii „Teatrul popular din Me
diaş în 10 ani de activitate", rea
lizată de Emil Mureşanu în colabo
rare cu Richard Fiedler. Ieri, la 
Casa de cultură a sindicatelor. în 
cadrul serii de teatru pionieresc au 
fost prezentate piesele „Să nu 
plingi“ de V. Puicea, in interpre
tarea elevilor de la Şcoala gene
rală nr. 3, „Floriţa din codru" după 
I. Slavici, in interpretarea elevilor 
de la Şcoala generală nr. 2 şi „Re
porterul din oraşul copiilor", de Paa‘1 
Gustav, in interpretarea elevilor de 
ia Şcoala generală nr. 4.

Astăzi, în sala mică a Casei de 
cultură a sindicatelor, la ora 17, 
are loc întîlnirea cenaclului literar 
„O. Goga“, cu redacţiile revistelor 
„Steaua“ şi „Transilvania".

O nouă seară de teatru susţinută 
de Teatrul popular din Mediaş în

sala „1 Mai“, ora 20 prilejuieşte 
iubitorilor dramaturgiei noastre o 
reîntilnire cu piesa „Căsnicia nu-i 
o joacă". Cele peste 100 de spec
tacole cu această lucrare a lui I. 
Şerban au avut loc menţinîndu-se 
aceeaşi distribuţie. Turneele prin 9 
judeţe ale ţării au adus actorilor 
medieşeni laurii succesului.

Miercuri, Ia Casa de cultură a 
sindicatelor, ora 20, Teatrul de stat 
din Tîrgu Mureş va prezenta în 
limba maghiară piesa „Cine a ucis 
dragostea“ de P. Vintilă. Joi, Tea
trul popular din Rîmnicu Vilcea, un 
teatru cu vechi tradiţii, care a găz
duit în decembrie trecut 2 specta
cole ale medieşenilor cu „Prinţesa 
Turandot“ şi „Eterna prostie, eterna 
comedie", va prezenta in sala „1 
Mai“, ora 20 piesa „Interesul gene
ral“ de A. Baranga.

Tot joi, la Casa de cultură a sin
dicatelor, ora 20, Teatrul de stat 
Sibiu prezintă în lijnba germană 
piesa „Omul cel bun din Sîciuau" 
de B. Brecht.

Vineri, secţia română a Teatrului 
de stat Sibiu va juca piesa „Come
die cu olteni* de Gh. Vlad, la Casa 
de cultură a sindicatelor, ora 20.

SîmÂată, în ultima zi a „Săptă- 
nrinii dramaturgiei româneşti con
temporane", teatrul popular din 
Mediaş va susţine un spectacol re
trospectiv închinat împlinirii a 10 
anî de la înfiinţare. Alcătuit din 
fragmente din cele mai reuşite spec
tacole realizate de talentaţii actori 
medieşeni, spectacolul va cuprinde 
scene din „Ancheta" de Al. Voitin, 
piesă cu care Teatrul popular a 
deschis prima stagiune în 1964, 
„Act veneţian“ — de C. Petrescu, 
cu case a luat. locul I pe tară ia 
întrecerea teatrelor populare desfă
şurată la Tumu Severin, din piesa 
germană »Sfinţii din Idiciu", de 
Christian Maurer, din comedia în 
limba maghiară „Noi bărbaţii" de 
György Mehes cu care au fost pre
zentate peste 30 de spectacole. 
Creaţia dramatică medieşeană va fi 
reprezentată de piesa inginerului 
Nioolae Coldea, „Cinev« sună la 
uşă“. Vor mai fi prezentate frag
mente din spectacolele „Eterna 
prostie, eterna comedie“, din „Aşa 
s-a întîmplat" şi din „Şi pe strada 
noastră“. Fragmentele vor fi jucate 
în distribuţia iniţială.

GEORGE DAVID

A ţ i  la n sa t  o  i n i ţ i a t i v ă

Cum o traduceai în fapt?
(Urmare din pag. I)

creşterea şi educarea acestora Ia 
şcoala severă a muncii. Cei buni, 
şi aceştia sínt majoritatea, nu aş
teaptă îndrumări speciale, se reali
zează prin forţe proprii, se impun 
prin muncă, prin acţiune, mai ales 
atunci cind acestora li se acordă în
credere ,cînd li se oferă răspunderi 
cu şanse sporite de afirmare. Dar nu 
trebuie uitaţi, nici cei mai. . .  de
lăsători.

Sensul iniţiativei a fost acela de 
a-i învăţa pe tineri nu numai să as- 
cută un cuţit de strung, sau să ţină 
pila în mină, ci de a-i confrunta cu 
greutăţile muncii, de a le creşte res
ponsabilitatea, de a-i. forma, de a le 
insufla plăcerea muncii, inclusiv ce
lor care nu ştiu încă să desluşeas
că limpede linia dintre bine şi rău.

Desigur, tovarăşul loan Bărac, se
cretarul organizaţiei de bază nr. 1, 
tni-a dat multe exemple demne de

reţinut. Mi-a descris situaţia cind 
colectivul, la început, l-a respins pe 
tînărul Vasile Gîndilă — motivînd 
că acesta nu-i destul de harnic. Se
cretarul organizaţiei de partid a in
tervenit direct, l-a solicitat pe mun
citorul Şandor Maftei să-şi asume 
răspunderea integrării acestui tînăr. 
Acum acesta munceşte bine, se a- 
firmă. Iată deci ce înseamnă un spor 
de încredere, o tratare de natură 
să nu-1 dezamăgească pe tînăr ci 
să-l încurajeze. Nu se putea oare 
lucra în acest fel şi cu cei care nu 
răspund încă cerinţelor? Se putea. 
Aurel Tonţ, locţiitorul secretarului 
comitatului de partid, recunoaşte că 
iniţiativa a fost uitată o perioa
dă. Dar, în acest timp, organizaţiile 
de partid trec la susţinerea consis
tentă a acesteia. Nădăjduim că, la 
revenire, vom putea nota realmente 
consistenta acestei preocupări în in
teresul producţiei, al educaţiei în 
ultimă instanţă.

Foto: V. CIRDE1
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•  Sporul pe care-1 primiţi si 
la care faceţi referire în scri
soare, tovarăşe Petru Zali (Baz- 
na). nu se adaugă în calcul la 
cuantumul pensiei cind este vor
ba de stabilirea limitei pînă ia 
care se acordă medicamente gra
tuite: în consecinţă puteţi bene
ficia de aceste drepturi.

•  Nu puteţi să vă încadraţi în 
altă categorie de pensionare, to
varăşe Vasile Stoica (Arpaşul 
de Sus), deoarece nu aveţi 10 
ani vechime în care să fi rea
lizat minimum-ul de zile-muncă 
stabilit de adunarea generală a 
C.A.P.

•  După datele pe care le-aţi 
prezentat în scrisoare, stimată 
tovarăşă M.N. (Sibiu), rezultă că 
vă încadraţi în prevederile art. 
9 al. 2 din Legea nr. 1/197)}, a- 
vînd vechime neîntreruptă în a- 
ceeaşi unitate. Trebuie să vă a- 
dresaţi serviciului personal-învă- 
ţămînt din unitatea unde lucraţi 
pentru a vă stabili, vechimea în 
funcţie de înscrierile din carne
tul de muncă.

•  Puteţi beneficia, tovarăşă 
Ana Roman (Biertan) de aloca
ţie de sfat pentru copii. Am luat 
legătura cu întreprinderea jude
ţeană de drumuri şi poduri Si
biu. care a dat dispoziţie secţiei 
de întreţinere din Mediaş pentru 
a vă elibera adeverinţa solicitată.

•  Promovarea în categorii su
perioare a muncitorilor calificaţi, 
tovarăşe Virgil Aldea (Sibiu), se 
face numai cu respectarea dis
poziţiilor art. 22 din Legea nr. 
12/1971, privind încadrarea şi 
promovarea în muncă a persona
lului din unităţile socialiste de 
stat.

TEODOR OPREAN
consilier juridic

NOT Â

„Pe aripile vîntului 
rătăcitor“ sau a le . . .  

poştei?
Dacă tînărul amorez M.N. din 

Vilcea ar fi ştiut ce soartă va 
avea ilustrata trimisă tinerei 
N.V. din Sibiu (str. Gl. Maghe- 
ru) de pe verso-ul căreia am şi 
luat frîntura de vers din titlu, 
ar fi fost desigur tentat să spu
nă mai degrabă „pe aripile poş
tei rătăcitoare“ (din Sibiu). Da, 
întocmai. în loc ca declaraţia sa 
să ajungă la destinaţia dorită, a 
picat taman în căsuţa poştală a 
redacţiei noastre.. Şi dacă ar fi 
fost numai aceasta, n-ar fi fost 
mare pierdere, deşi...

Ne-au parvenit încă trei man
date poştale, unul destinat Tea
trului de stat Sibiu (cu o va
loare de 1 654 lei), altul pentru 
soldatul V.A. de la o unitate mi
litară din Sibiu (cu 100 lei), pre
cum şi un altul pentru studen
tul P. I. loan (200 lei), trei scri
sori si o carte poştală. Nu ne-ar 
fi mirat să fi qăsit şi nişte tele
grame, dacă acestea ar fi distri
buite tot de serviciul de carta
re de la Oficiul municipal de 
poştă şi telecomunicaţii. Dar bine 
că nu-i aşa. Ar putea aştepta 
omul mult şi bine pînă să pri
mească un mesaj expediat prin 
poştă. Să fii student sau militar 
şi să aştepţi zile în şir după 
nişte bani nu ţi-e tot una. Spe
răm că destinatarii mandatelor 
şi scrisorilor rătăcite vor intra 
totuşi în posesia lor!

L. G.

Măsurile luate trebuie 
materializate

(Unitate di" pag. I)
..........  -
de procurarea la timp şi în bune 
condiţii a reperelor sau materiale
lor necesare transpunerii rapide in 
viată a propunerilor salariaţilor u- 
nitalii? Cu atît mai mult se impu
nea acest lucru cu cit. după cum 
bine este ştiut, la „Record" situaţia 
nu este prea favorabilă, aportul său 
in cadrul economiei judeţului nu 
este tocmai cel dorit. Deşi ştacheta 
realizărilor este în continuu pro
gres, rezultatele primei decade a 
lunii a ge'-3 din arest an prezintă 
încă poziţii de plan neinlăptuite.

în altă ordine de 'idei, cele 10 mă
surii stabilite pentru trimestrul, I al 
anului, in adunarea generală, în 
scopul îmbunătăţirii activităţii pro
ductive, s-au dovedit a fi insuficiente 
în comparaţie cu multiplele necesi
tăţi reclamate da producţie. Este a- 
devărat că ele au vizat domenii di-

matică cit mai vastă. Dar, faptul că 
prin efectul lor nu s-au lichidat ne
ajunsurile existente aici demonstrea
ză cu pregnantă că acţiunea trebuie 
lărgită şl adincită mai mult. O dis
cuţie purtată cu secretarul comitetu
lui de ţrartid şi inginerul şef — am
bii membri ai comitetului oamenilor 
muncii — ne-a facilitat constatarea 
faptului că efectul celor „10“ se va 
vedea . . .  mai tîrziu. De exemplu, la 
secţia de cărămidă şi ţiglă se apre
ciază că n-ar fi motive ca in aprilie 
să nu fie atinsă capacitatea proiec
tată, la stocurile din beton existînd 
perspectiva depăşirii pianului etc. 
„Ar trebui să mergem cu paşi mai 
mari înainte. Toiul depinde dc cum 
ştim s i  ne organizăm munca şi pro
ducţia, cît sintern de tenace” — con
chide inginerul şei. într-adevăr aşa 
este. Numai, că şl de astă dată glo
durile trebuie materializate! $ rit

SIBIU: PACEA: Păcală, seriile I şi 
II (orele 9,30: 14,00; 17,00 şi 20,00); 
ARTA: Omul cn creierul transplan
tat (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); TINERETULUI: Evada
rea (orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 
18,30; 20,30); INDEPENDENŢA; Cer
cul (orele 11,00; 14,30; 16,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Marele
vals, seriile I şi Ii (orele 10,00; 14,00; 
17,00 şi 20,00); TINERETULUI! Efec
tul razelor gamma asupra crăiţelor 
(orele 10.00; 16.30; 18,30; 20,30|;
I. L. CARAGIALE: Conspiraţia (ore
le 11,00; 14,00; 16,00; 18,00; 20,00).

CISNADIE: POPULAR: Bătrinii 
bandiţi (orele 11,00; 16,00; 18,00. şi 
20,00).

AGNITA; 8 MAI: Antonio şi Cleo
patra, seriile I si II (orele 10,00;
16 60 ?: 13 001

m MB8 WFM; 7 NOIEMBRIE:teilfiz tavercînd să cuprindă o.„ta-._„»aj operativi

FOTBAL, divizia B
Angajaţi in lupta pentru promovare, 
sibienii au obţinut un punct „afară“

M eta lu l D rob eta  Tr. S everin  — 
Şoim ii S ib iu  1-Í

Medieşeni! au obţinut 
un punct preţios

Metróm Braşov—  Gaz metan Mediaş U I

Pe un timp foarte frumos, în faţa 
a peste 5 Ö00 de spectatori, pe un 
teren cu uşoare denivelări s-a dis
putat mult aşteptata partidă dintre 
două formaţii pretendente !a locul 
unu în serie. In aceste condiţii, gaz
dele porneau favorite, căci puţine 
echipe au reuşit în acest campionat 
să cîştige la Drobeta. Şi totuşi si
bienii, hotăriţi să facă totul pentru 
a se menţine efectiv în plasa lide
rului, au jucat foarte bine, reuşind 
în final să smulgă metalurgiştilor un 
punct, am spune, de o majoră im
portanţă. Dacă ţinem seama de 
cursul jocului, de ocaziile create, 
Şoimii —adevăraţi şoimi în această 
partidă în care majoritatea compo
nenţilor echipei s-au comportat ex
ceptional, punînd deseori în derută 
apărarea adversă — ar îi meritat, 
fără nici un fel de exagerare, să-şi 
adjudece ambele puncte.

Prestînd de la început un joc so
bru, angrenîndu-se cu dăruire în 
lupta pentru fiecare balon, acţionînd 
cu calm, oaspeţii au Iniţiativa in 
prima repriză. Multe din acţiunile de 
atac pun în dificultate apărarea lo
cală, care face uneori faţă cu greu 
situaţiilor ofensive ale oaspeţilor. 
Cu toate acestea sibienii nu reuşesc 
să fructifice cele patru bune situaţii, 
irosite de Zotincă (2), de Schwariz 
şi Teleşpan. Pînă la pauză majorita
tea acţiunilor ofensive ale gazdelor 
sínt destrămate cu promptitudine de 
apărarea noastră. Localnicii în pri
mele 45 de minute au avut doar ci
te va situaţii favorabile, atunci cînd 
au beneficiat de două lovituri din 
apropierea careului nostru, rămase 
fără rezultat, precum şi şutul bombă 
al lui Copăceanu (min. 36) care a 
zguduit bara transversală a porţii 
lui Liebhardt.

La reluare, gazdele ies hotărîte să 
schimbe cursul jocului şi reuşesc ca 
circa 20 de minute să aibă iniţiati
va, perioadă în care băieţii noştri se 
află la posturi şi nu le permit să în
scrie. Apoi jocul se echilibrează, 
fiecare echipă luptînd cu ardoare 
pentru victorie, care se întrezăreş
te pentru localnici în min. 86. In a- 
cel minut. Metalul organizează o 
acţiune ofensivă. Şutul atacantului 
Moş loveşte în careu mina lui Da-

■■ • i i
P op ice , d iv iz ia  A

Electrica Sibiu 
a învins 

destul de greu 
pe Jiul Petrila 

5 0 9 2 - 5 0 1 8  p . d .
După primele patru perechi, popi

carii din Petrila conduceau cu 11 
lemne pe sibieni. Intrînd în arenă, 
Victor Felseghi a remontat handica
pul şi a terminat cu un avans de 
51 de beţe asupra partenerului său 
de joc, Eugen Gîresis. Pentru Va
lentin Costea, ultimul trăgător din 
echipa sibiană, rămînea doar satis
facţia realizării unui rezultat cît mai 
valoros pentru a întregi victoria e- 
chipei sale, însă, spre surprinderea 
generală, şi la acest meci V. Cos
tea a jucat slab, realizînd doar 826 
p.d., totuşi cîştigînd partida cu 
Iosif Balog, care a obţinui doar 792 
p.d.

Demn de prelevat este curajul an
trenorului sibian Nicolae Petrovici, 
care in această partidă cheie a in
trodus un tînăr de 18 ani, Eroftei 
Cantar, care în prima sa apariţie în- 
tr-o partidă de divizie a realizat 799 
p.d. Alte rezultate ale sibieniior: 
Ilie Fărcaş — 883, Ion Bernhardt — 
860, Ion Prică 868, Victor Felseghi 
— 856. De la oaspeţi cel mai valo
ros rezultat l-a obţinut loan Biciuş- 
că — 913 p.d.

I. ILIE

U.T. ARAD -  VOINŢA MEDIAŞ (f)
2 251-2 143 p.d.

Medieşencele au pierdut la o di
ferenţă de 108 p.d. datorită slabei 
comportări a majorităţii componente
lor formaţiei. Iată rezultatele obţi
nute de cîleva jucătoare medieşene: 
Fodor (303 p.d ), Bocăzar (388 p.d.), 
Florescu (392 p.d.) şi Zoman (379 
p.d.).

Z. R.

vid. Gazdele reclamă l l m,  apărăto
rii noştri se opresc, cu toate că 
arbitrul nu sancţionase infracţiunea. 
Balonul, ajuns la Ciactr este împins 
de acesta, nejenat de nimeni, tn pla
sa porţii lui Liebhardt şi I—0 pentru 
Metalul.

în ultimele minute sibienii ies cu 
toţii în atac, supunînd poarta ad
versă la un adevărat presing. Şi e- 
galarea survine atunci cînd gazde
le credeau că vor scăpa cu fata cu
rată, în ultimul minut de joc. Bene
ficiem de o lovitură de colţ (raport 
de cornere 12—16 pentru noi), tn 
faţa porţii Metalului sínt masaţi 20 
jucători. lovitura de colţ este exe
cutată impecabil de Teleşpan; Fli- 
chiş se înalţă dintr-un buchet de 
7—8 jucători şi, de Ia 7 m, trimite 
cu capul balonul in plasă.

Datorită bunei comportări a jucă
torilor noştri, din rîndul cărora au 
evoluat foarte bine Mihăilă (cel mai 
bun de pe teren), David, Munteanu, 
Gabe!, Liebhardt şi Zotincă (restul 
calificativul „bine"), echipa noastră 
merita pe deplin obţinerea victoriei. 
Bravo băieţii

Partida, aprig disputată, a fost 
condusă excelent de brigada timişo
reană compusă din Gabriel Blau 
(centru), I. Marcu şi V. Vîlcu (tuşe).

Formaţia noastră a evoluat în ur
mătoarea componenţă: Liebhardt — 
Gabel, David, Fîiichiş. Mihăilă — 
Ţurlea (min. 70 Judele), Munteanu, 
Rădută (min. 80 Marcu) — Schwartz, 
Zotincă şi Teleşpan.

G. SASU

R e z u l t a t e
Metalul Buc_-Minerul 2—0
Nitramonia—Carpaţi 3—0
Dunărea—Autobuzul 0—3
Progresul—Tractorul 0—1
Electroputere—Flacăra 1—0
C.S. Tîrgovişte—C.S. R. V. 2—2 
Dinamo—Ş.N. Olteniţa 2—0

C l a s a m e n t
1. C.S. R.V. 20 12 3 5 30-18 27
2. F.C. Şoimii 20 10 6 4 25-15 263. Tractoful 20 10 5 5 24-15 25
4. Met. Buc. 20 10 4 6 24-16 24
5. M. Dr.Tr.S. 20 11 2 7 18-21 24
8. Flac. M. 20 10 3 7 34-23 23
7. Din. Slat. 20 8 6 6 23-25 22
8. Electro. 20 9 3 8 31-22 21
9. C.S. Tîrg. 20 8 4 8 26-25 20

10. Gaz metan 20 5 8 7 23-16 18
11. Metróm 20 7 4 !> 25-23 18
12. Nitram. 20 6 6 8 27-26 18
1,3. Autobuzul 20 7 4 9 20-26 18
14. S.N. Olten. 20 5 7 8 22-25 17
15 Progresul 20 6 5 9 14-21 17
16. Dunărea 20 5 6 9 13-29 16
17 Carpaţi 20 7 1 12 18-30 15
18. Minerul 20 6 0 14 16-22 12

Etapa viitoare: Autobuzul Bucu
reşti—Nitramonia Făgăraş; Minerul
Motru—Gaz metan Mediaş; Flacăra 
Moreni—Metróm Braşov; Carpaţi
Braşov—Dunărea Giurgiu; Tracto
rul Braşov—Dinamo Slatina; CS. 
Rm. Vilcea—Electroputere Craio
va; Ş.N. Olteniţa—Progresul Bucu
reşti; F.C. Şoimii—C.S. Tîrgovişte; 
Metalul Dr. Tr. Severin—Metalul 
Bucureşti.

Duminică, după trei zile de între
ceri, turneul feminin de handbal do
tat cu „cupa Păltiniş* a luat sfirşit. 
Organizată in ideea de a oferi echi
pelor participante prilejul de a-şi 
verifica potenţialul de joc înainte de 
începerea campionatului, competiţia 
a sedimentat un clasament conform
valorii echipelor.

Iată ordinea:
1. Mureşul Tg. Mureş 5 p
2. Universitatea Cluj 4 p
3. C.S.M. Sibiu 2 p
4. Sparta Mediaş 1 p

Prima partidă Universitatea Cluj 
— Sparta Mediaş a evidenţiat supe
rioritatea tehnică şi fizică a studen
telor. Scor final t5—9 (5—3). Au
marcat pentru medieşence Pralea (4), 
Lörincz (2), Bogdan (2) şi Jiga (1).

Echipa medieşeană, deşi lipsită in 
acest joc de aportul a doi titulari 
(Scheau, suspendat pe o etapă pen
tru „prezentarea" a trei cartonaşe 
galbene şi Petrică, inapt de joc) a 
luptat cu multă ambiţie, a jucat co
lectiv şi drept urmare, a reuşit să 
obţină in deplasare un punct foarte 
preţios.

De la începutul partidei, antreno
rul braşovenilor, Grosaru, apăsat 
de importanţa meciului, declara că 
disputa va fi foarte dificilă pentru 
echipa sa întrucît cunoaşte echipa 
medieşeană ca pe o formaţie capa
bilă de surpriză. Şi pînă la urmă te
merile antrenorului braşovean s-au 
adeverit. Cu acest rezultat medie
şenii înregistrează cea de-a opta 
remiză în actualul campionat.

De Ia început ambele protago
niste desfăşoară un joc vioi, cu 
largi deschideri pe extreme, atacu
rile fiind puritate de la o poartă la 
alta. Se şutează des Ia poartă pu- 
nîndu-se la încercare vigilenţa por
tarilor. Şuturile lui Gane şi Paras- 
chivescu, de ia gazde, cît şi cele 
ale lui Tarcea, Morarii şi Căpitanu, 
de la oaspeţi greşesc de puţin ţin
ta. Localnicii insistă mai mult în 
atac şi în minutul 36, deschid sco
rul prin Paraschivescu. Pînă atunci 
gazdele au ratat bune ocazii în mi
nutele îl, 14, 22 şi 30, însă apăra
rea medieşeană a intervenit inspi
rat. în aceeaşi perioadă, medieşenii 
au acţionat pe contrâatac, punînd de 
multe ori în real pericol poarta 
braşovenilor, dar intervenţiile de

Aşteptată cu viu interes de iubi
torii rugbiului sibian, partida dintre 
formaţia gazdă şi campioana ţării. 
Steaua Bucureşti nu a corespuns, cu 
toate că terenul de joc, stadionul 
Şoimii şi timpul au fos; excelente 
pentru a oferi un spectacol plăcut 
şi de bună calitate. Dar atît forma

ţ ia  bucureşteană care ,a fost intr-o 
zi slabă, (jocul ei nu s-a ridicat nici 
pe departe la nivelul şi aprecierile 
de care se bucură) cît mai ales 
gazdele au fost de nerecunos
cut. Este adevărat că formaţia Steaua 
a cîştigat datorită valorii, rutinei şi 
orientării tactice superioare, dar si
bienii: puteau contracara aceste ca
lităţi de care beneficiau oaspeţii nu
mai printr-o combativitate şi risipă 
de energie, calităţi specifice echipe
lor de valoare mai modestă. Aşa cum 
au evoluat însă gazdele se părea că 
au intrat pe teren învinse încă îna
inte de începerea partidei, evoluţia 
lor ştearsă şi blazată din timpul jo
cului i-a privat de un rezultat fa
vorabil, dat fiind forma necorespun
zătoare a oaspeţilor.

Partida începe într-un ritm lent, 
dar oaspeţii speculează orice greşea
lă şi deschid scorul prin Durbac, lă
sat liber, cu o lovitură de picior că
zută (min. 7) de la 35 m lateral, ca 
să-l mărească prin acelaşi Durbac 
(min. 16) care transformă o lovitură

tn cel de-al doilea joc, pe care 
spectatorii îl voiau al reabilitării, 
C.S.M. Sibiu a întîlnit echipa Mure
şul Tg. Mureş. Insă ... Dispunîndu-se 
defectuos in atac, ameniriţînd poarta 
de pe loc, şutînd la sugestia tribu
nelor exasperate de circulaţia ster 
rilă a balonului, sibienceie au con
cretizat puţin. Jucînd pe un front 
larg, mareînd din diverse poziţii, 
prompte pe contraatac şi în apăra
re mureşencele s-au dovedit supe
rioare. Scor final 13—6 (7—2) pentru 
Mureşul Tîrgu Mureş. Au marcat 
Bădescu (3) Trandafir, Mihălţan şi 
Rus cîte un gol pentru C.S.M, şi Du- 
daş (5), Soos (4), Buta şi Ungur ci
te două fiecare, pentru oaspete.

tn ce priveşte echipa C.S.M., com
petiţia a dezvăluit adevăruri amare.

ultim momeht ale apărătorilor, sau 
pripeala, fac ca oaţpeţii să nu con
cretizeze.

După pauză oaspeţii, organizin- 
du-şi mai bine jocul, caută să stră
pungă sobra apărare a Metromului. 
Perioade întregi jocul este echili
brat, iar in altele, găzarii au ini
ţiativa. Sínt periclitate ambele porţi, 
dar în special cea a gazdelor. Re
marcăm apoi intervenţia promptă a 
portarului medieşean Tulinschi (min. 
70) la şutul năpraznic al lui Pa
raschivescu, precum şi situaţiile de
osebit de favorabile irosite de ata
canţii medieşeni Tarcea, Moraru, 
Ţiii sau Căpitanu.

Totuşi, ca rezultat al jocului mai 
bun, mai insistent în finalul parti
dei medieşenii reuşesc să concreti
zeze, egalînd (min. 88) orin Mora
ru. Fiind în atac, Căpitanu este 
faultat în apropierea liniei de cor
ner. Lovitura este executată de că
tre Jac peste buchetul de jucători 
masaţi în careul gazdelor, balonul 
ajunge la Moraru oare, printr-un 
şut sec, înscrie.

Acest preţios punct realizat tn de
plasare de echipa medieşeană in 
faţa unei echipe sobre, este rezul
tatul unui joc de o bună factură
tehnică.

A arbitrat foarte bine V. Topán 
(Cluj). Gaz metan a folosit forma
ţia: Tulinschi — Boboloţ, Preda, 
Jiga, Ghearmati — Pascal (min. 46 
Armeneanu), Jac — Căpitanu, Tar
cea. Moraru şi Ţili (min. 66 Barna).

de pedeapsă, scor cu care se încheie 
prima parte a meciului.

Repriza secundă este ceva mai a- 
nimată, se joacă mai vioi de ambele 
părţi, dar cei care înscriu sínt tot 
oaspeţii (min. 54) prin Pintea o în
cercare, transformată de Durbac «t 
scorul devine 12—0, la o fază de 
joc foarte controversată. De abia «- 
cum qazdele încep să joace mai or
ganizat şi reuşesc să reducă din han
dicap "prin Munteanu (min. 62), care 
a transformat o lovitură de pedeap
să. Compartimentul cel mai slab «1 
formaţiei gazdă a fost înaintarea, 
lipsită de titularii liniei a doua, E- 
năcescu şi Prohor, dar acesta nu-i 
un motiv pentru slaba ior evoluţie 
în contrast cu condiţiile excelente 
de pregătire de care dispun. Sibie
nii trebuie să revină !a jocul prac
ticat în anii trecuţi, recunoscut pen
tru combativitatea şi dăruirea jucă
torilor. atribute care i-au făcut re
marcaţi şi apreciaţi de specialiştii a- 
cestui sport.

A arbitrat satisfăcător Sergiu Dra- 
gomirescu — Bucureşti.

C.S.M. Sibiu: Deak, Găldeanu (min. 
55 Panait), Cherciu, Gangan, Burcea 
— Gombos, Manea, Lomotă — Mo- 
goş, Tămaş — Crîşmaru, Lupaş, Be- 
ianu, Schotsch, — Munteanu.

IANCU BOŢOCAN

Echipa n-a etalat in nici-un fel vir
tuţile unei, echipe din primul eşa
lon al handbalului nostru feminin. 
Severa înfringere suferită in fata 
formaţiei Mureşul Tîrgu Mureş, echi
pă oare în trecutul campionat n-a 
stat deloc pe roze, dar mai aies in- 
fringerea din meciul cu Universita
tea Cluj, echipă din divizia secundă, 
întăresc afirmaţia.

Deşi n-a mai rămas decit o săptă- 
mînâ pînă la meciul cu Textila Bu- 
huşi, echipă din plutonul fruntaş al 
handbalului nostru feminin, nădăj
duim că ultimele pregătiri pentru fi
tost joc vor fi asidue şi că dumini
ca viitoare echipa va arăta mult- 
schimbată în bine.

MIHAI ŞTEFAN

I 1 1 I Í Í 1 5 I - Í  Mureşul Tîrgu M ureş
a c îştiga t „Cupa Păltiniş”

Z. RlŞNOVEANU

R ughi, d iv iz ia  A

C. S. M. Sibiu -  S teaua Bucureşti 3-12 (0-6)

£a dispoziţia tiv.
Ce se tntimplă doctore? (orele 18,00 
şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Drumurile bărba 
ţilor (orele 17,00 şi 20,00).

BAZNA-BÄI: Jandarmul la plim
bare (orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST 
Copiii căpitanului Grant (orele 17.00 
şi 19,00).

9,00 — Matematică. 9,15 — Chi
mie. 9,30 — Geografie. 9,40 —
Extemporal la limba română.
10.00 — Curs de limbă germană, 
10,30 — Curs de timbă franceză
11.00 — Film artistic. Duel stra

niu. 16,00 — Volei feminin: Pe
nicilina Iaşi — Dinamo Bucureşti 
(turneul final a) campionatului 
naţional). 17,30 — Telex. 17.35
— Curs de limbă rusă. 18.05 —
Curs de limbă engleză. 18,35 — 
Lecţii T.V. pentru lncrătoril din 
agricultură. 19,20 — 1001 de seri. 
19,30 — Telejurnal. 20,00 — Re
vista economică T.V. 20,25 —
Seară de teatru. Pescăruşul, 'de 
A. P. Cehov. Premieră T.V. 22,15
— 24 de ore.

c â r t i  i i i i i i
NOI

Constantin Manolescu; îndeplini
rea obligaţiilor contractuale — sai-

cină majoră a unităţilor economice. 
Editura politică; Dr. Dona D. şi Dr. 
C. Răuţ: Tratamentul şocului. Edi
tura medicală; Pierre Schoendoer- 
ffer; Ultimul rege din Borneo. Edi
tura Univers; Gheorghe Nicola Sto- 
ian-Ogrineanuî Cronică din Bechet. 
Editura Dacia; Radu Tudorán: Fiu) 
risipitor. Editura Minerva.

Conferinţe
•  !n sala de spectacole a clubu

lui „Independenţa" din Sibiu, astăzi, 
la ora 18,30, tn cadrul ciclului „Me
moria păralntuiui românesc", va a- 
vea Ioc un ciclu de expuneri pe 
marginea temeii Viaţa oamenilor de 
seamă oglindită tn opera cinemato

grafică. Acţiunea se va Încheia eu 
filmul „Valsuri nemuritoare*.

9 La Casa de cultură a tineretu
lui, ora 17, vor fi dezbătute o serie 
de probleme privind formele şi me
todele folosite de organele şi orga
nizaţiile U.T.C. tn antrenarea tineri
lor in întrecerea „Tineretul — factor 
activ în realizarea cincinalului îna
inte de termen. >

MPUL(
Â..i

Centrul meteorologic Sibiu comu
nică; vreme frumoasă şi relativ căl
duroasă. Vîntui va sufla slab din 
sectorul sud-vestic. Temperaturile 
minime vor fi cuprinse între 4 si 8 
grade, iar cele maxime între 18 st 
22 grade.
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Trăsăturile definitorii ale colectivului:
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Calitatea produselor — expresie 
a înaltei conştiinţe muncitoreşti

In viaţa fiecărei unităţi eco
nomice există momente memo
rabile, care se întipăresc adine 
in conştiinţele oamenilor, mo
mente care pun in mişcare ener
gii nebănuite. Un astfel de eve
niment il va sărbători în acest 
an colectivul I.I.S. „Textila“ Cis- 
nădie, la sărbătorirea a 100 de 
ani de existenţă a întreprinderii. 
O sută de ani de la înfiinţarea 
„Asociaţiei postăvarilor din Cis- 
nădie“, în urma legii de desfiin
ţare a breslelor (1872) începutu
rile industriei textile din Cisnă- 
die fiind fixate, însă, departe, în 
secolul al XV-lea, perioadă în 
care documentele consemnează o 
rivalitate accentuată între breasla 
ţesătorilor din oraşul de la 
poalele Măgurii şi breasla ţesă
torilor din Sibiu. O rivalitate 
care. zicem noi, de-a lungul 
veacurilor a însemnat o străda
nie continuă pentru prestigiu, 
generaţiile de textilişti cisnădi- 
eni făcînd totul pentru ca pre
ţioasa lor muncă să fie cunoscută 
peste hotarele ţării. Dar cele mal 
evidente progrese le-a înregis
trat această industrie în anii so
cialismului, de acum prezenţele 
cisnădiene făcîndu-se simţite şi 
admirate pe meridianele globu
lui. In aceşti ani, chiar dacă tem
porar a avut o altă denumire, in 
peisajul industrial al judeţului 
Sibiu I.I.S. „Textila“ Cisnădie 
şi-a cucerit pe merit un loc de 
frunte în ierarhia unităţilor ce 
conferă strălucire şi presti
giu participării judeţului nos
tru la circuitul economic naţio
nal. „Succesele noastre — ne 
spune inginera Eleonora Nilca 
— se datoresc, dacă vreţi, su
durii morale a colectivului nos
tru. Am avut ocazia să „măsor“ 
atitudinea morală fată de muncă 
a multora dintre salariaţii noştri 
şi m-arn convins că s-au produs 
o seamă de mutaţii în conştiinţa 
lor la marea majoritate primind 
interesul pentru prestigiul între
prinderii. . .*

Ne-am convins de acest lucru, 
stînd de vorbă cu oamenii care 
ne-au împărtăşit o serie de pre
ocupări menite ca emblema, de
corată cu litere lungi şi subţiri 
I.I.S. „Textila" să cîştige mereu 
In prestigiu. Şi nu întîmplător 
pe primele două luni din acest 
an planul la producţia globală a 
fost depăşit cu 2 486 000 lei, la 
producţia marfă cu 1 235 000. 
„Realizarea planului de produc
ţie attt Ia indicatorii fizici cit şt 
Ia cei financiari şi economici pe 
primele do.uă luni ale anului — 
ne spunea şeful serviciului pro
ducţie, Inginerul loan Bratu —a 
fost posibilă datorită pregătirilor 
pe care le-am făcut Încă din tri
mestrul IV al anului trecut. A 
urmat apoi o analiză amănunţită 
a contractelor pe primul trimes
tru al acestui an, s-au lansat co
menzile pentru export, întocmind 
apoi un plan de măsuri pe linia 
valorificării deşeurilor provenite 
de la întreprinderi cu un alt spe
cific. Aceasta a stat la baza u- 
nel lansări de plan de creaţie pe 
bază de deşeuri şi fibre sinteti
ce, mergîndu-se pe ideea înlocu
irii linurilor semifine, deficitare. 
De asemenea, la nivel de con
ducere a întreprinderii s-a ela
borat şi un plan de măsuri pe 
linia Îmbunătăţirii proceselor 
tehnologice şi a calităţii produ

selor. E vorba de introducerea 
unei tehnologii noi, cea a co- 
voareior Gripper Jaguard Axmin- 
ster, de înlocuirea unor sorti
mente de carde de tip vechi cu 
sortimente noi cu ' o mai mare 
capacitate de producţie. Aş pu
tea să mai amintesc şi faptul că 
în anul trecut s-a dat în exploa 
tare un centru de destrămare şi 
valorificare a deşeurilor, care n- 
feră posibilitatea folosirii aces
tora cu maximă eficienţă econo
mică. De altfel, pe linia valorifi
cării la un nivel calitativ su
perior a deşeurilor colaborăm în 
prezent şi cu Institutul de cer
cetări textile din cadrul Mini
sterului Industriei Uşoare“.

Ce s-ar mai putea spune pe 
această linie? Că harnicul colec
tiv al acestei prestigioase între
prinderi şi-a realizat planul pe 
primii trei ani ai cincinalului cu 
o lună mai devreme şi că în 
anul trecut creşterea producţiei 
pe seama creşterii productivităţii 
muncii s-a realizat în proporţie 
de 69,3 la sută. Interesante sínt 
şi perspectivele. Astfel, în 1975 
producţia globală va creşte faţă 
de 1970 cu 39 la sută. iar în a- 
nul 1980 producţia globală va 
creşte fată de nivelul anului 
1975 cu 24 la sută. Exportul în 
1975, va creşte faţă de 1970 cu 
172 la sută iar în anul 1980 va 
fi mai mare decit în 1975 cu 19 
la sută. De asemenea, producţia 
la fire tip lînă pieptănată va 
creşte pînă în 1980 cu 1 600 tone 
pe an, producţia de ţesături tip 
covoare pluşate cu 950 000 me
tri patraţi pe an iar producţia 
de ţesături tip lînă stofe şi pă
turi cu 4 200 000 metri patraţi pe 
an. Iată dovezi cit se poate de 
certe ale faptului că harnicul co
lectiv al acestei unităţi econo
mice şi-a cîştigat un binemeritat 
prestigiu, produsele lui fiind so
licitate pe multe meridiane ale 
globului.

Întrebînd-o pe inginera Eleo
nora Nilca care sínt factorii ce 
au contribuit in mai mare mă
sură la sudarea acestui harnic 
colectiv, directoarea întreprinde
rii ne-a enumerat doar unul, în
crederea în oameni. „In fiecare 
luni dimineaţa ne întîlnim toţi 
factorii de conducere pentru a 
ne consulta asupra priorităţilor 
ce le avem pentru săptămîna 
respectivă, după care se stabi
lesc sarcini concrete şi se trece 
la urmărirea îndeplinirii lor. Am 
reuşit să-i facem pe oameni să 
se simtă angajaţi în marea acţi
une care face din calitatea pro
ducţiei o problemă de demnitate 
muncitorească, şi. dacă vreţi, de 
patriotism, covoarele noastre din 
Cisnădie fiind adevăraţi „amba
sadori“ ai industriei româneşti 
peste hotare. Desigur, pe această 
linie mai avem multe de făcut 
şi noi considerăm acest efort 
continuu pentru ridicarea cali

tăţii produselor drept una din 
principalele sarcini de partid“.

Că lucrurile se prezintă astfel 
ne-o dovedesc acţiunile pe care 
conducerea acestei unităţi, comi
tetul de partid le-au întrprins! 
Zilele trecute, de exemplu, cali
tatea producţiei a constituit su
biectul unei şedinţe comune a co
mitetului de partid şi a comite
tului oamenilor muncii. S-au dis
cutat, într-un spirit de înaltă 
responsabilitate comunistă, unele 
abateri care s-au manifestat in 
secţiile principale de producţie, 
luîndu-se totodată, măsuri pen
tru mai bunul mers al lucruri
lor. Demnă de subliniat în a- 
ceastă şedinţă s-a dovedit cu
noaşterea perfectă a probleme
lor tuturor locurilor de muncă. 
In urma discuţiilor, comitetul de 
partid a hotărît editarea lunară 
a unui buletin de calitate pe 
secţii în care vor fi descrise tor
te aspectele pozitive şi negative, 
cu nominalizări pe oameni. în

fiecare secţie se va organiza o 
vitrină de calitate în care vor fi 
expuse mărfuri bine realizate 
calitativ şi produse cu defecte, 
parale] cu popularizareă munci
torilor care le-au realizat. La a- 
cestea mai trebuie să adăugăm, 
după cum ne spunea loan Mun- 
ţiu, secretarul comitetului de 
partid, ciclurile de lecţii pe care 
colectivul de conducere le orga
nizează cu controlorii de cali
tate interfazică şi finală, precum 
şi analiza problemei calităţii in 
toate organizaţiile de partid din 
întreprindere. Încă o dovadă că 
pentru acest harnic colectiv 
creşterea calităţii produselor în
seamnă un ferm spirit de disci
plină comunistă, de conştiinţă 
muncitorească, o dorinţă unani
mă pentru ca prin îmbunătăţirea 
calităţii covoarelor, a stofelor să 
contribuie în şi mai mare mă
sură la întărirea bunului renu
me al întreprinderii.

In secţia creaţie covoare, se 
lucrează intens. . .

Panou 
de onoare

Produsele întreprin
derii — unicate ale 
economiei naţionale

Prezenţe cisnădiene 
în 26 ţări ale lumii

Din ianuarie 1973 — 
130 modele noi în 
200—250 combinaţii 
noi de culori

Cincinalul 1976— 
1980 va aduce o 
creştere a producţiei 
globale, faţă de ac
tualul cincinal, cu 24 
la sută

Unul din modelele noi de co
vor, în frumoase poziţii coloris- 

tice

Foto: FRED NUSS

Comuniştii în  fruntea acţiunilor 
de valorificare superioară 

a materiilor prime

Creaţia -  vocaţie constantă
. Există Ia această întreprindere, 

şi la altele, un loc în care un 
mlcrogrup se confruntă zi de zi 
cu ceea ce e mai nou, mai ome
nesc, mai demn, mai înălţător: 
creaţia. Vizitînd acest atelier 
ne-am convins din nou că trăsă
turile definitorii ale acestui^ har
nic colectiv sínt talentul şi «pa* 
siunea pentru creaţie. Fie că vizi
tezi secţia de covoare, fie came
ra de mostre, nu poţi să nu fii 
fascinat de măiestria artiştilor 
creatori, de priceperea lor de a 
incinta, prin modelele pe care le 
creează, privirile oamenilor. „A- 
cest atelier ne explică inginerul 
Kurth Frühn este împărţit în trei 
compartimente: artistic, tehnolo
gic şi compartimentul de recla
mă“. Am intrat in compartimen
tul de creaţie artistică. Mana

Gondoş, Liana Lucaci, Maria Ha- 
ning, Ana Scţipca, Nicoleta Căpă- 
ţînă şi alţii, executau desene ar
tistice tehnice, creaţie originală 
sau după anumite modele primi
te. Privi ndu-le pe aceste absol
vente ale Institutului de arte plas
tice cum lucrează am întrezărit 
pasiunea lor pentru creaţie, do
rinţa lor pentru ca frumoasele 
covoare să fie la înălţimea celor 
mai exigent« cerinţe. In compar
timentul de creaţie tehnologică 
tinerii "Natalia Puteata, Ema Şte
fani, Edith Detschelt şi Nicolae 
Cioran împreună cu alţi colegi şi 
colege „transformau" desenele în 
cartele, executînd apoi progra
mul pentru războaie (lanţul de 
cartele).

Pentru ca în compartimentul de

reclamă să vedem apoi colecţiile 
de fotografii, colecţiile de mos
tre de calitate pe oare întreprin
derea le trimite beneficiarilor.

Cei 70 de oameni care lucrează 
în atelierul de creaţie covoare au 
realizai din 1973 şi pînă la aceas
tă dată peste 130 modele noi in 
200—250 combinaţii de culori. 
Au fost executate 50 de prototi
puri contexturi de ţesături noi 
din care 10 s-au omologat şi au 
şi intrat în producţie de serie. 
Aceste rezultate se datorează şi 
faptului că, în permanenţă, con
ducerea întreprinderii, comitetul 
de partid, comitetul oamenilor 
muncii încurajează mult colecti
vele de creaţie, iniţiind forme 
noi de organizare şi lărgind po
sibilităţile de documentare şi de 
ridicare a calificării creatorilor.

Şi roadele acestui sprijin s-aii 
materializat şi in pregătirea şi 
experimentarea pentru fabricaţie 
a o serie de contexturi noi de 
covoare uşoare, cu reducerea 
substanţială a consumurilor spe
cifice pe fazele de fabricaţie. „în 
viitor — ne spune din nou şeful 
serviciului creaţie — avem de 
gind să modernizăm producţia co
voarelor Axminster, să îmbunătă
ţim tehnologiile covoarelor du- 
blu-pluş uşoare şi să pregătim 
pentru fabricaţie covoare tufted, 
cu consum redus de material cu 
desenatură specială tip Jaquard 
şi cu motive în relief. Dată fiind 
pasiunea lucrătorilor din acest 
serviciu nu ne îndoim că produ
sele întreprinderii I.I.S. „Textila“ 
vor cîştigia şi mai mult in .presti
giu.

• (
Iacă de la primirea indicatori

lor de plan pe 1974, comitetul de 
partid şi comitetul oamenilor 
muncii împreună cu tehnicienii 
şi inginerii din sectoarele de 
producţie au procedat la o ana
liză a posibilităţilor de încadrare 
în indicatorii financiari. Cu a- 
ceastă ocazie au fost stabilite o 
serie de măsuri printre care: fa
bricarea unor înlocuitori de ma- 
terji prime, încadrarea ţesături
lor In greutăţile prescrise, îmbu
nătăţirea randamentului de pre
lucrare a materiilor prime şi re
ducerea cheltuielilor indirecte. 
Apoi s-a trecut la stabilirea pla
nului cheltuielilor de producţie 
pe secţii. Fiecărui sector i s-a 
repartizat aipoi fila de plan în 
legătură cu nivelul de cheltuieli 
de realizat. S-a stabilit, tot la ni
vel de secţie, nivelul maxim al 
cheltuielilor indirecte. Dar lucru
rile nu s-au oprit aici. In fiecare 
lună se face- o analiză asupra mo
dului în , care s-au realizat în lu
na precedentă consumurile speci
fice, arălîndu-se pentru fiecare 
articol, depăşirile (dacă există) şi 
măsurile care trebuie luate în 
mod concret.

Care a fost eficienţa acestei i-
niţiative?

Toate secţiile de producţie şi-au 
realizat nivelul de cheltuieli pe 
primele două luni ale anului in 
curs.

Majoritatea utilajelor sint 
deservite azi de cadre tine
re, bine pregătite profesio

nal

Mai mult, secţia da eovoara 
tip „Moldova* a realizat pe luna 
februarie economii în valoare de 
20,10 lei la mia de lei producţie 
marfă, iar secţia filatură car dată 
25,1 lei la mia lei producţie mar
fă. In întreagă această acţiune — 
ne spunea Ion Mujiţiu, secreta
rul comitetului de partid pe în
treprindere — în frunte s-au si
tuat comuniştii loan Boca, Auri
ca Hămbăşan, Dumitru Nann, A- 
lexe Veştemean, Elena Parpaiă, 
din secţia filatură, Maria Mîndru, 
Petru Opriş, loan Herman, loan 
Iancu, Vonica Iancu din seoţis 
covoare, Maria Mărginea nu, Ion 
Buta, Constantin Dabija, Gheor- 
ghe Dirring, Elena Mateescu, Ma
ria Andrei din secţia ţesători« 
stofe, şi mulţi alţii.

La toate acestea trebuie adău
gate preocupările colectivului 
.pentru înnoirea producţiei. Se 
modernizează producţia de co
voare Axminster. Noua tehnolo
gie, aceea a covoarelor Gripper 
jaquard Aximinter, permite redu
cerea cu 15 la sută a consumuri
lor specifice şi cu 20 la sută a 
manoperei. De asemenea, există 
largi posibilităţi de diversificare 
sortimentală a acestui gen de co
vor pluşat, putîndu-se obţine ar
ticole cu economii de 2—500 
g/m p. De asemenea, la covoarele 
dublu pluş se va dezvolta în con
tinuare, tehnologia covoarelor u- 
şoare, intr-o bătaie, unde există 
posibilitatea de a realiza o greu
tate minimă de 1 500 g/m p faţă 
de 2200i—2 500 g/m p de la arti
colele curente în trei bătăi. Iată 
cîteva măsuri car« vor duce la 
sporirea eficienţei economice, a 
productivităţii muncii, lâ ridicarea 
gamei sortimentale la nivelul pro
duselor celor znal apreciate pe 
piaţa mondială.

Contribuţia
tineretului

Noile războaie dublu pluş „Textima“, intrate in funcţionare de 
o lună de zile, au atins parametrii proiectaţi

Aceeaşi atmosferă de muncă 
febrilă, de bătălie cu timpul o 
trăiesc uteciştiL Întrecerea „Ti
neretul — factor activ in reali
zarea cincinalului înainte de ter
men" a antrenat la I.I.S. „Texti
la" Cisnădie peste 2 300 de tineri. 
Pe 1973 fruntaşă în această în
trecere este organizaţia U.T.C. nr. 
5 în care Ilie Pătraşcu, Opica lo- 
nescu, Renate Frunză, Ana Ce
nuşă şi Elena Costea s-au eviden
ţiat în mod deosebit.

La începutul acestui an tine
rii utecişti din Întreprindere au 
hotărît să cureţe prin muncă pa
triotică 25 000 metri stofe şi pă
turi, 5 000 metri covor „Moldova" 
şi să realizeze 15 000 ore muncă 
patriotică la construcţia cămine
lor de nefamilişti. De asemenea, 
ţinerii s-au angajat ca prin or
ganizarea unor concursuri profe
sionale în timpul liber să dea 
peste pian o producţie in valoa

re de 1 milion lei. Aceste angaja
mente n-au rămas doar în stadiul 
promisiunilor. Săptămîna trecută 
tinerii au participat la acţiunea 
de curăţat a covorului „Moldova“ 
iar duminica trecută au curăţat 
20 hale de pături. La toate aces
tea mai trebuie adăugată şi mun
ca voluntar-patriotică pe care ti
nerii o desfăşoară pentru înfru
museţarea şi buna gospodărire a 
oraşului lor, participînd la acţiu
nile pe care comitetul orăşenesc 
U.T.C. le-a întreprins pentru cu
răţirea păşunilor. Chiar în ziua 
prezenţei noastre la Cisnădie 30 
de băieţi din întreprindere parti
cipau Ia plantat pomi ornamentali 
la Debarcader, zona de agrement 
a Cisnădiei. Dovezi certe că şi 
pentru tinerii de la I.I.S. „Texti
la" teritoriul muncii este singurul 
în care se afirmă demnitatea şi 
onoarea.
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Lucrările conferinţei 
pentru securitate şi 
cooperare în Europa

Geneva 25 (Agerpres). — In ca
drul lucrărilor celei de-a Il-a faze a 
Conferinţei pentru securitate şi coo
perare în Europa, o atenţie deose
bită se acordă cooperării tehnico- 
ştiinţifioe. Participanţii ia conferin
ţă au ' căzut de acord asupra unor 
elemente importante cere să fie in
cluse în documentele finale privind 
domeniile de cooperare tehnico-şti- 
dnţifică.

Astfel, In domeniul energiei se 
prevăd cercetări vizînd realizarea 
unor noi tehnici şi tehnologii de 
producere de transport şi de distri
buire a energiei, în vederea îmbu
nătăţirii utilizării resurselor de e- 
nergie existente, totodată, se con
sideră necesară amplificarea cerce
tărilor privind obţinerea unor noi 
surse de energie. Aceleaşi preocu
pări se reflectă şi în privinţa coo
perării In domeniul cercetărilor le
gate de conceperea şi realizarea u- 
nor noi procese tehnologice, echi
pamente şi 'instalaţii tehnice.

Se preconizează dezvoltarea coo
perării europene în explorarea spa
ţiului extraterestru şi în studierea 
resurselor naturale ale Pămîntului 
şi ale biosferei pe baza observa
ţiilor de la distanţă, îndeosebi cu 
ajutorul sateliţilor şi al rachetelor- ' 
sondă.

Tehnologia transporturilor, care 
constituie un alt domeniu unde se 
prevede o dezvoltare a cooperării 
tehnico-ştiinţifice europene, cuprin
de un ansamblu de cercetări pri
vind ameliorarea mijloacelor de 
transport şi a tehnologiilor aplicate 
in realizarea şi exploatarea reţele
lor de transport.

O mare varietate de preocupări 
cuprinde şi domeniul noilor tehno
logii privind maşinile electronice 
de calcul şi sistemele de telecomu
nicaţii, precum şi diferitele aplica-, 
ţii ale acestor tehnici moderne. în 
acest cadru foarte cuprinzător se 
prevăd două direcţii principale de 
cercetare. Prima se referă ia per
fecţionarea continuă a performan
telor tehnice ale ordinatoarelor şi a 
sistemelor de telecomunicaţii, iar 
cea de-a doua cuprinde dezvoltarea

tehnicilor şi a metodelor de utili
zare a ordinatoarelor şi a sisteme
lor de telecomunicaţii.

în domeniul fizicii, participanţii 
au reţinut studiul unor problems 
actuale privind fizica particulelor 
elementare, fizica plasmei, precum 
şi o serie de domenii ale fizicii nu
cleare. teoretice şi experimentale.

O atenţie deosebită a fost acorda
tă cooperării europene în domeniul 
ştiinţelor chimice, domeniu in care 
participanţii au reţinut, ca priorita
re, chimia polimerilor, a produselor 
naturale, a metalelor şi aliajelor, a- 
piicarea progreselor chimiei în in
dustrie, construcţii şi agricultură, 
precum şi cercetările legate de pu
nerea la punct a unor noi tehnolo
gii în industria chimică.

în. domeniul agriculturii, cercetă
rile se vor concentra asupra unor 
metode şi tehnici no!, prin care să 
se realizeze o creştere a productivi
tăţii pentru diferitele culturi, precum 
şi în domeniul zootehniei. De ase
menea, se prevede dezvoltarea coo
perării in privinţa diferitelor tehno
logii de irigare Şi a aitor lucrări de 
ameliorare a solului, precum şi în 
ceea ce priveşte proiectarea, con
struirea şi exploatarea maşinilor a- 
gricole. Noile metode şi tehnici care 
pot fi folosite in lupta împotriva 
poluării mediului înconjurător si 
perrtru protecţia naturii constituie un 
alt domeniu de cooperare, asupra 
căruiia participanţii au căzut de a- 
cord.

în domeniul medicinii şi al sănă
tăţii publice, cercetările pe plan eu
ropean se vor ocupa îndeosebi d̂e 
studiul bolilor cardiovasculare, tu
moraié şi virale, de unele probleme 
actuale din domeniile biologiei mo
leculare, neurofiziologiei, pediatriei 
şi gerontologiei şi se vor completa 
cu acţiuni concrete privind punerea 
la punct şi experimentarea unor noi 
medicamente în aceste domenii.

Cercetările meteorologice şi hidro
logice, precum şi cele din domenii
le oceanografiei şi seismologiei vor 
constitui, de asemenea, în viitor do
menii în care se va dezvolta coope
rarea tehMf'OO-ştiiîmţifică europeană.

Lucrările celui de-al 
24-lea Congres inter
naţional de sociologie

Alger 25. — Corespondentul A- 
gerpres, Mirceá S. îonescu, trais- 
mite: La Palatul Naţiunilor din ca
pitala algeriană se desfăşoară, în- 
c.epînd de luni, lucrările celui de-al 
24-lea Congres . internaţional de so
ciologie, a cărui temă se referă la 
propăşirea multilaterală a ţărilor în 
curs de dezvoltare.

Congresul reuneşte peste 530 de 
profesori, cercetători şi alţi specia
lişti din aproximativ 70 de ţări de 
pe toate. continentele, printre care 
şi o delegaţie din ţara noastră con
dusă de prof. Constantin Nicuţă-,

şeful catedrei de sociologie a Uni* 
Versităţii din Bucureşti. Conducăto
rul delegaţiei române împreună cu 
prof. Dumitru Dumitriu, directorul 
Institutului de cercetări pentru eco
nomie agrară din Bucureşti, sínt in
vitaţi de onoare ai congresului. De
legaţia română va prezenta în fca- 
drul lucrărilor congresului, comuni
cări de specialitate.

în deschiderea lucrărilor congre
sului, Mohammed Seddik Benyahîa, 
ministrul algerian al învăţămîntu- 
lui superior şi cercetărilor ştiinţifi
ce, a rostit o alocuţiune.

încheierea lucrărilor 
Congresului P. S. F.

Paris 25 — Corespondentul Agen
ţi re s, Paul Diaconescu, transmite! 
Congresul extraordinar al Partidului 
Socialist Francez şi-a încheiat, du
minică seara, lucrările prin adopta
rea unor rezoluţii asupra modifică-

MOSCOVA. --- Mihail Gohbert. 
candidai în ştiinţe tehnice, a e- 
fectuat primul zbor liber cu un 
zmeu în Uniunea Sovietică. El a 
săriţ de pe o stîncă din Munţii 
Caucaz, de la altitudinea de 930 
de metri deasupra nivelului mă
rii, şi a reuşit să aterizeze la 
poalele muntelui. Primul zmeu cu 
care d reuşit să zboare a fost 
construit de Gohbert în urmă cu 
doi ani, însă atunci el a folosit 
pentru a se înălţa tracţiunea ti- 
nei bărci cu motor.

WASHINGTON. — Harvey, cel 
mai bun cîine al poliţiei din De
troit, care a participat la 366 de 
arestări de răufăcători, a fost fu
rat ca un căţel oareoaie.

Poliţia este neliniştită raai a- 
les penitru soarta răpitorului Iui 
Harvey...

TOKIO. — Presa niponă anun
ţă că un grup de firme japoneze 
a produs cea, mai mare macara 
plutitoare din lume, denumită 
„Musasi“. avînd o capacitate de 
ridicare de 3 000 de tone.

BUENOS AIRES. — Trupul 
mumificat al unui bărbat, avînd 
o vechime de aproximativ 4 000 
de ani, a fost descoperit Sntr-o 
stare de conservare aproape 
perfectă într-o zonă din vecină
tatea oraşului argentinian  ̂San 
Juan. Descoperirea a fost făcută 
de o echipă de arheologi de ta 
Universitatea din San Juan.

rii statutului P.S.F. De asemenea, a 
fost votată o rezoluţie asupra situa
ţiei economice, politice şi sociale 
din Franţa, în care Partidul SociaîM 
îşi reafirmă sprijintil acordat pro
gramului comun de guvemămînt al 

-Uniunii stîngiL
Intr-un amplu discurs rostit în fa

ta Congresului, Francois Mitterrand, 
prim-secretax al P.S.F., a analizat 
situaţia actuală a societăţii franceze, 
referindu-se apoi la o serie de pro
bleme de politică internaţională.

In cursul aceleiaşi zile a fost a- 
doptată o declaraţie de politică ge
nerală a Partidului Socialist Francez.

In Comitetul 0. N. U. 
pentru decolonizare
New York 25 (Agerpres). — Co

mitetul O.N.U. pentru decolonizare, 
cisre examinează problema discrimi
nării rasiale în Rhodesia, a audiat 
pe reprezentanţii mişcărilor de eli
berare naţională care luptă pentru 
recunoaşterea drepturilor legitime 
ale poporului din Zimbabwe, împo- 
trivn regimului rasist al iul Ian 
Smith.

Reprezentantul Uniunii Naţionale 
Africane „Zimbabwe“ (Z.A.N.U.), 
Noel ■, Mukono, a vorbit în faţa Co
rni tettţlui despre intensificarea luptei 
forţele* patriotice, care a cuprins 
regiunile de nord şi de est ale tă
rii. Succesele patrioţilor, a arătat el, 
au dus la intensificarea acţiunilor 
represive din partea autorităţilor ra
siste de la Salisbury, Pentru a înă
buşi lupSâ patrioţilor, regimul rasist 
recurge lâ  arestări în masă în rin-

durile populaţiei de culoare, la de
plasarea forţată a locuitorilor din 
raioanele în oare operează forţele 
patriotice — a spus delegatul 
Z.A.N.U.. Ba rîndul său, reprezentam, 
tul Uniunii Poporului African .Zim
babwe“ (Z.A.P.U.), George Silundka, 
a dedarat că regimul dé ia Salisbu
ry se menţine la cîrma ţării numai 
datorită sprijinului unor puteri străi
ne şi a neîndepliniriâ de către An
glia a responsabilităţilor ce U in
cumbă în Rhodesia. El a arătat că 
Organizaţia Naţiunilor Unite trebuie 
să adopte măsuri hotărîte pentru ca 
rezoluţiile sale privind boicotarea pe 
plan economic şî politic a regimului 
lui Ian Smith să fie respectate în
tocmai, de către toate statele. Aceas
ta, a spus vorbitorul, ar reprezenta 
un ajutor real pentru mişcarea de 
eliberare naţională din Rhodesia.

Situaţia din Cambodgia
Cambodgia (Agerpres). — Du

pă cum relatează agenţia Khmeră de 
informaţii (A.KJ.), cu prilejul celei 
de-a patra aniversări a creării Fron
tului Unit Naţicttial al Cambodgieî 
(F.U.N.C.) şi a festelor armate de e- 
liberaxe naţionalei ale poporului 
cambodgian, într-uina din zonele e~ 
liberate ale Cambodgieî a avut tac 
o adunare, consacrată trecerii în re
vistă a evoluţiei situaţiei din ţară 
in ultimii patru ani ,şî stabilirii sar
cinilor de viitor în lârpta pentru în- 
fringerea inamîculuft eliberarea 
Pnom Penhuîui şi a întregii Carn- 
bodgii. La adunare au luat parle 
membri ai Guvernului Regal de U- 
niune Naţională al Cambodgieî 
(G.R.U.N.C.), reprezentanţi, ai Forţe
lor armate de eliberare şV al unor 
organizaţii din cadrul F.UUX.C. ve
niţi din diferite regiuni ale tării'.

Participanţii iau relevat "»ictoriile 
de Importanţă istorică repurtate Irt 
ultimii patru ani de poporul catmbod- 
gian şi forţele sale armate, care au 
eliberat peste 90 îa sută din tprite- 
riul ţării, cu regiuni cu prinzi rui 5,3

milioane de locuitori, Iar în prezent 
desfăşoară o puternică ofensivă con
tra inamicului în zona capitalei şî în 
alte regiuni. Au fost subliniate, de 
asemenea, marile victorii ale zone
lor eliberate în domeniul sporirii 
producţiei de bunuri materiale, al 
creşterii nivelului de trai al popu
laţiei, precum şi în direcţia dezvol
tării forţelor armate populare. Tot
odată. au fost relevate succesele de 
prestigiu ale F.U.N.C. şî G.R.U.N.C. 
pe plan diplomatic.

Adunarea a adresat poporului 
cambodgian şi forţelor sale armate 
chemarea de a lupta in continuare 
cu hotărîre pentru înfăptuirea pro
gramului F.U.N.C., a dezideratelor 
cuprinse în declaraţia din 23 martie 
1970 a iui Norodom Sianuk, şeful 
statului Cambodgia, preşedintele 
F.U.N.C., de a milita neabătut pen
tru depăşirea tuturor dificultăţilor, 
pentru apărarea zoneler eliberate şî 
sporirea potenţialului lor productiv, 
In vederea înfrîngerSă definitive a 
inamicului.

PREZENTE ROMANEŞTI

NEW YORK. — Corespondentul 
Agerpres, G. Alexandroaie, trans
mite: ta  Universitatea Columbia 
din New York, a avut loc deschi
derea festivă a cursurilor de so
cietate românească contempora
nă şi sociologie marxistă ale ca
tedrei .Nicolae Iorga*, în pre
zenţa profesorilor universităţii, a 
ambasadorului României în Sta
tele Unite, Gorneliu Bogdan, şl 
a unui mare număr de studenţi. 
Titularul catedrei, Achim Mihu. 
profesor la Universitatea din 
Cluj, şi-a inaugurat cursurile cu 
o prelegere in care a relevat 
contribuţia şcolii româneşti de 
sociologie la progresul acestei 
ştiinţe.

BONN — Corespondentul Â- 
gerpres, N. S. Stănescu, transmi
te: în oraşul vest-german Essen, 
s-a deschis „Expoziţia internaţio
nală de camping şî ambarcaţiuni 
1974“. La această expoziţie Româ
nia participă cu un stand prezen- 
tînd puncte de mare atracţie tu
ristică din ţara noastră, între ca
re şi un colt de deltă a Dunării, 
într-un interior'de casă ţărăneas
că pot fi admirate obiecte de 
artă populară românească. Un an
samblu folcloric de muzică si 
dansuri atrage zi de zi atenţia 
vizitatorilor. La deschiderea ex
poziţiei, standul românesc a fost 
vizitat de ministrul federal de in
terne, Hans-Dieter Genscher. Nu
mai în primele două zile, standul 
românesc a fost vizitat de 80 de 
mii persoane.

STOCKHOLM — Sub auspiciile 
Asociaţiei de prietenie Suedia— 
România şî Asociaţiei de educare 
a adulţilor (A.B.F.) din Fruaen- 
gen (Stockholm) a fost organizat 
un ciclu de acţiuni pe tema „Ro
mânia azi”. Cu acest prilej, au 
fost prezentate publicului şi mem
brilor asociaţiei o expoziţie de 
fotografii, obiecte de artizanat şî 
ceramică, precum şi filmele do
cumentare „Dansuri populare ro
mâneşti0 şi „Delta Dunării“.

EVENIMENTUL
B LA STOCKHOLM S-AU ÎN

CHEIAT LUCRĂRILE co n ferin 
ţei PARTIDULUI DE STlNGA 
— COMUNIŞTII DIN SUEDIA,
consacrată problemelor securităţii 
cu lupta de eliberare naţională 
a popoarelor. A fost adoptată 
hotărirea de a se crea un fond 
de solidaritate internaţională el 
partidului, care va fi destinat în 
special pentru sprijinirea lucră
rilor de reconstrucţie în R.D. 
Vietnam, a luptei altor popoare 
pentru drepturile lor naţionale 
şi sociale.

■  SONDA SPAŢIALĂ „MA
RINER 10“ a transmis, duminică, 
o nouă serie de 36 de fotografii 
ale planetei Mercur, au anun
ţat experţii de la „Jet Propulsion 
Laboratory* din Pasadena (Gali- 
fornia), precizînd că sonda se 
afla ia circa cineî milioane de 
kilometri depărtare de Mercur. 
Amintim că sonda a început să 
transmită primele fotografii ale 
acestei planete, sîmbătă, de Ia o 
distanţă de 5 600 000 de kilome
tri. Cele mai interesante foto
grafii vor fi recepţionate vineri, 
cinci sonda va lua imagini ale 
planetei de la -o distanţă de 850 
de kilometri.

B LA UTRECHT A FOST DES
CHISA O EXPOZIŢIE INTERNA- 
ŢIONALA de materiale de con
strucţii, la care participă şî în
treprinderea românească de co
merţ exterior Vitrocim, prezen- 
tînd în standul ce Sra fost rezer
vat exponate din toate materia

lele de construcţii oferite Ia ex
port de întreprinderile Ministe
rului Economiei Forestiere şi 
Materialelor de Gonstrucţiî.

Standul românesc a fost vizi
tat de ministrul construcţiilor de 
locuinţe al Olandei, M. J. P. 
Greujetens, de preşedintele Fe
deraţiei construcţiilor de locu
inţe a ţării gazdă, S. Eijkelen- 
burg, precum şî de reprezentanţi 
ai unor importante firme din sec
torul materialelor de construcţii, 
bucurîrtdu-se de succes.

f l U  GUVERNUL FRANCEZ ŞI 
GUVERNUL JAPONEZ au decis, 
de' comun acord, amînarea vizi
tei oficiale pe care preşedintele 
Franţei, Georges Pompidou, ur
ma s-o efectueze în Japonia în 
cursul acestei primăveri, se a- 
rată într-un comunicat al Mini
sterului francez al Afacerilor 
Externe.

■  AGENŢIA PRENSA LATI
NA informează că faţada sediu
lui din Ciudad de Mexico al 
companiei cubaneze de trans
porturi aeriene „Gubana de A- 
viacion* a fost avariată, în ur
ma unui atentat cu o încărcă
tură explozivă, comis de persoa
ne rămase, deocamdată, neiden
tificate. Explozia a cauzat tot
odată stricăciuni sediilor altor 
trei companii aeriene din veci
nătate, fără a provoca însă vic
time.

■  O DELEGAŢIE DE TEHNI
CIENI ai marinei americane, con

dusă de'amiralul Brian McCauley, 
a sosit îa Cairo în vederea înce
perii lucrărilor preliminare de 
deblocare a Canalului Suez.

■  „STATELE UNITE INTEN
ŢIONEAZĂ SA CONTINUE 
CURSUL SPRE ÎMBUNĂTĂŢIREA 
RELAŢIILOR. SOVTETO- AMERI
CANE, în spiritul convorbirilor 
dintre secretarul general al G.G. 
al P.C.U.S., Leonid Brejnev, şi 
preşedintele Richard Nixon“ —- a 
dedarat secretarul Departamen
tului de Stat, Henry Kissinger, la 
sosirea sa la Moscova.

„Consider — a adăugat secre
tarul de stat — că la apropiatele 
convorbiri de îa Moscova vom 
realiza un anumit progres într-o 
seri« de probleme dintre cele maî 
Importante“.

f l  AGENŢIA PENTRU PRO
TECŢIA MEDIULUI ÎNCONJURĂ
TOR DIN S.U.A. (A.P.M.), a In
terzis, cu începere de duminică, 
vînzarea pe pieţele americane a 
circa 20 milioane de păsări eres* 
cute în fermele din statul Missi
ssippi, deoarece acestea sínt con
taminate cu un pesticîd despre 
care savanţii) au stabilit, în labo
rator, că produce cancer la ani
male. Pestirîdul, denumit Dîeldrin 
si produs de „Shell OH Ca", este, 
în prezent, supus unor analize 
pentru a stabili dacă prezintă t -  
cel aşi pericol şî pentru fiinţele 
umane.

A

întreprinderea comercială 
de stat pentru alimentaţie 

publică Sibiu
ANGAJEAZĂ:

— 1 contabil principal — temporar
— 1 dactilografă
— ospătari pentru sezonul de vară
Doritorii se vor prezenta la sediul întreprinderii, 

compartimentul personal.

întreprinderea judeţeană de gospo
dărie comunală si locativă Sibiu*

str. Eschile nr. 6 
ANGAJEAZĂ:

— şef depozit
în condiţiile Legii nr. 12/1971 şi H.C.M. 9141968.

întreprinderea de construcţii 
metalice şi prefabricate 

Bucureşti Secţia de prefabricate 
CRISTIAN- SIB/U

ANGAJEAZĂ: 
contabil sau contabil principal

Condiţiile de încadrare şi salarizare conform Legii 
12/1971.

Relaţii la sediul secţiei Cristian, str. II, nr r36'„

I . A . S .  Şura M i c ă
ANGAJEAZĂ URGENT:

prin concurs sau transfer, în condiţiile Legii 12/1971: 
—- contabil principal sau contabil — cunoscător 

în problemele de agricultură de stat
Relaţii suplimentare la sediul unităţii.

întreprinderea de piese auto Sibiu
ţine în ziua de 30 martie 1974 CONCURS pentru 
ocuparea postului de:

— şef oficiu calcul
Condiţii:

— absolvenţi ai învăţămîntului superior tehnic, 
economic de specialitate sau matematicieni, cu specia
lizare în probleme de analiză sau programare sistem, 
8 ani vechime în specialitate.

înscrieri şi informaţii la serviciul personal-învăţă- 
mînt-salarizare, pînă la 28 martie 1974.

întreprinderea de pre-
industrializare şi achiziţii 

Sibiu (fost D. C. A.)
str. Ştefan cel Mare nr. 191, telefon 3 11 27,

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS 
la idata de 3 aprilie 1974, ora 10:

— şef birou organizare — salarizare şi planificare
— tehnician principal
Condiţiile de încadrare sínt cele prevăzute de Le

gea 12/1971.

A

întreprinderea de construcţii -  
montaj a judeţului Sibiu
str. Morilor nr. 51, angajează de urgenţă:

— şoferi
— zidari
— dulgheri
— fierari-betonişti
— muncitori necalificaţi

Informaţii suplimentare la biroul personal.

Trustul de instalaţii-
9

montaj Braşov

Şantierul Mediaş
angajează de urgenţă, pentru Iotul I.M.M.N. Copşa

Mîcă:

— sudori electrici
— sudori autogeni
— lăcătuşi montori
— instalatori încălzire

Pentru aceste meserii angajăm şi pensionari pentru 
limită de vîrstă, cu dreptul de a cumula salariul cu 
pensia întreagă pe toată durata angajării, precum şi sa
lariaţi din unităţi, care după orele de program pot lu
cra pînă la r4 ore/zi.

De asemenea mai angajează imediat:
— conducător auto cu gradele B, C, D, şi E
— magaziner

Se asigură drepturi de şantier, inclusiv cazare gratuită.
Informaţii suplimentare Mediaş, str. Gheţii nr. 5, te

lefon 111 90.

PIERDUT legitimaţie specială nr. VlND maşină de căputat ştram 
76/1969, eliberată de Ministerul Mun- Telefon ! 28 60. 
cil — Direcţia jndeţeană Sibiu, pen- —
tru călătorie gratuită pe G.F.R., pe GÄUTAM femele atutoj m, 
numele Iosil Susana, Sibiu. O declar riinîc. Telefon 1 1822. familia 
nulă. tor.nulă.

OFER cameră, bucătărie, baie. do
resc similar, mai mare, (camera de 
16—20 m p). Str, 9 Mai 36, Vera 
Mihailov,

VlND urgent aparat loto nou, cu 
bliţ, pentru începători, marcă ger
mană, frigider Fram, preţ convena
bil. Pedagogilor 14, orele 12—17, 
Vandicin.

VlND urgent garaj demontabil. 
Sibiu, str. Alecu Russo 19.

VlND materia] de construcţie, pro
venit din demolări. Sibin, sir. Ma
carale! 12, telefon 308 19.

VlND Fiat 1 300, cu 45 000 km ru
laţi. Str. Magheru 24, Grtstea.

PROFESOARA caut cameră, cu 
intrare separată, tn Sibin sau Túrni* 
şor. Telefon 2 1806.

Colectivul şcolii generale ur. 2 
şi comitetul de părinţi mulţuraeş 
te călduros conduceri! îatreprîn 
derîi .Balanţa“, direcţiunii şcoli 
I.P.A.S. şl tuturor celor care ai 
contribuit Ia organizarea tunera 
mior şl conducerea pe ultimul săi 
drum a celui care a fost

prof. SIIVTO FRlNCQ 
directorul şcolii

Cu adtncă durere aducem Ia cu
noştinţă decesul fulgerător al 
scumpului nostru tiu, soţ, tată, 
frate

BESGHIU DUMITRU 
47 an!

înhumarea va avea loc miercuri, 
27 martie, ora 13, de Ia locuinţa 
din str. Lenin 6.

îndurerata familie
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